



Сумська міська рада
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
майдан Незалежності, 2 м. Суми, 40000, тел. 70-05-60

1073/1 від 11.05.2019

Депутату Сумської міської ради
Перепеці Ю. О.

Шановний Юрію Олександровичу!

Ваше депутатське звернення розглянуто у департаменті інфраструктури міста Сумської міської ради.

Повідомляємо, що виконання робіт по облаштуванню тротуарів від будинку № 4 до вул. Соколиної та від вул. Перемоги до кінцевої зупинки по вул. Роменській видатками міського бюджету на поточний рік не передбачено. Також, повідомляємо, що за інформацією департаменту фінансів, економіки та інвестицій СМР, станом на 04.03.2019 сума недовиконання надходжень до загального фонду міського бюджету пропорційно 1/12 становить 30,3 млн. грн. (-9,5%). Крім того, на виконанні департаменту інфраструктури міста перебуває доручення міського голови від 26.12.2018 р. № 71-Д щодо зменшення видатків на виконання програм та їх фінансування на 15 %.

Таким чином, при наявності економії коштів після проведення робіт по ремонту об'єктів комунального господарства та благоустрою, передбачених планом фінансування на поточний рік, або у разі виділення додаткових коштів департаментом буде опрацьовано питання виконання робіт зазначених у Вашому зверненні.

Стосовно виконання робіт по облаштуванню декоративними композиціями та зеленими насадженнями на придатних для цього ділянках по вул. Роменській доводимо до відома, що департаментом інфраструктури міста підготовлено та направлено листа до КП «Зеленбуд» щодо покращення озеленення та благоустрою територій міського зеленого господарства по вул. Роменській.

Виконання робіт по декоративному огороженню зелених зон в районі будинків № 92/2, 88 по вул. Роменська міським бюджетом на поточний рік не заплановано.

Додатково повідомляємо, що працівниками департаменту проведено обстеження стану зелених насаджень по вул. Роменська від будинку № 91 до будинку № 88. За результатами обстеження встановлено, що 32 одиниці зелених насаджень (тополі) потребують виконання робіт по догляду, а саме обрізання

гілок, підживлення та омолодження.

У зв'язку з обмеженими матеріально-технічними можливостями КП «Зеленбуд» та міського бюджету вищезазначені роботи планується провести в осінній період поточного року.

Щодо поновлення дорожньої розмітки повідомляємо, що виконання зазначених робіт входить до переліку послуг з поточного ремонту вулично-дорожньої мережі та штучних споруд в м. Суми на 2019 рік за рахунок місцевого бюджету та будуть виконані працівниками КП «Шляхрембуд» до кінця другого кварталу 2019 року.

З приводу виконання робіт по заміні ліхтарів вуличного освітлення на більш економні, якісні та сучасні, а також встановлення ліхтарів з подвійними кронштейнами повідомляємо, що дані роботи відносяться до робіт капітального характеру.

Відповідно до п.5 ст. 22 Бюджетного кодексу, департамент інфраструктури міста Сумської міської ради, як головний розпорядник бюджетних коштів з даного питання, здійснює управління бюджетними коштами у межах встановлених йому бюджетних повноважень, забезпечуючи ефективне, результативне і цільове використання бюджетних коштів.

Враховуючи вищевикладене, повідомляємо, що залишки вільних коштів на виконання даних робіт в 2019 році відсутні.

Також, з метою прискорення вирішення питання, пропонуємо Вам, як депутату Сумської міської ради по даному округу, спрямувати кошти передбачені в міському бюджеті на виконання виборчих програм та доручень виборців на проведення робіт, зазначених у Вашому зверненні.

Заступник міського голови з питань
діяльності виконавчих органів ради

О.І. Журба

Велитченко
Коренев
Рубіцин
Мальцев

СУМСЬКА МІСЬКА РАДА
Відділ з організації діяльності ради
Сумської міської ради
Вхідний № 1073/1
від "11" 05 2019 р.